
Diffusion terminée, résultats définitifs

Commune Nouvelle

Question à choix multiples

 Concerts à Livarot
27 vootants - 24%

 Spectacles pour enfants
14 vootants - 13%

 Théâtre
21 vootants - 19%

 Pierre en lumières
10 vootants - 9%

 Conférences sur l'art
16 vootants - 14%

 Spectacle de lumière à Noël
10 vootants - 9% Nombre de vootants : 47

Biaisé : 0
Non concerné : 14

1

Votre avis sur les animations organisées par l'OMAC en 2022 nous intéresse. 
Cochez les animations que vous avez préférées (3 max).

Vous n'avez été à aucune, appuyez sur le + en bas à droite pour sélectionner "pas concerné"



Commune Nouvelle

Question à choix multiples

 Intervillages
8 vootants - 10%

 Les concerts dans les églises
10 vootants - 12%

 Les marchés nocturnes
13 vootants - 15%

 La Foire aux fromages
13 vootants - 15%

 Cap Livarot
16 vootants - 19%

 Les Saveurs d'Automne
9 vootants - 11%

 Le marché de Noël
8 vootants - 10%

Nombre de vootants : 41
Biaisé : 0
Non concerné : 7

2

Votre avis sur les animations organisées par d'autres associations en 2022 nous intéresse. 
Cochez les animations que vous avez préférées (3 max).

Vous n'avez été à aucune, appuyez sur le + en bas à droite pour sélectionner "pas concerné"



Commune Nouvelle

Question à choix unique

 Pour enfants/ados
2 vootants - 4%

 Tout public
12 vootants - 27%

 Culturelles
8 vootants - 18%

 Sportives
2 vootants - 4%

 Concerts/Musique
4 vootants - 9%

 Marchés/Produits locaux
12 vootants - 27%

 Autres : précisez 
1 vootant - 2%

Nombre de vootants : 41
Biaisé : 0
Non concerné : 4

3

Quel type d'animation souhaiteriez-vous plus souvent ?





Commune Nouvelle

Question ouverte

4

- Une suggestion d'animation nouvelle ?
- L'évolution d'une animation existante ?

Partagez vos 
idées avec nous !


